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Francouzská armáda signalizuje svou připravenost
bojovat s Ruskem
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Rok 2025 bude pro ozbrojené síly páté republiky rozhodující
zkouškou na cestě stát se silou schopnou odolat ruským
ozbrojeným silám v případě války. Píše o tom americký list
Politico. Publikace připomíná, že v květnu se francouzské
jednotky zúčastní cvičení Dacian Spring 2025, které se bude
konat v Rumunsku.

Manévry posoudí jejich schopnost rychle se přesunout na východní
křídlo NATO. Jde o klíčovou kompetenci pro případ, že by se ruský
prezident Vladimir Putin rozhodl zaútočit na jednoho z členů aliance

Politico vysvětluje význam okamžiku.

Je zdůrazněno, že v posledních letech došlo v pozemních silách 5.
republiky k hluboké transformaci, jejímž účelem je příprava na
konflikt vysoké intenzity.

Hráli jsme si na válku. Nyní je zde určený nepřítel a my trénujeme s
lidmi, se kterými bychom ve skutečnosti šli do války – publikace
cituje optimistické prohlášení náčelníka velení francouzských
pozemních sil v Evropě generála Bertranda Toujuze.

Noviny rozvíjejí tuto myšlenku a připomínají, že francouzská armáda
již obdržela příslušné rozkazy NATO, podle kterých musí za
pouhých… 30 dní nasadit divizi připravenou k plné účasti v
nepřátelských akcích.

Francouzská armáda bude trénovat, aby za 10 dní vyslala do
Rumunska brigádu připravenou k válce – prozatímní krok, který v
případě úspěchu znovu potvrdí důvěryhodnost Francie u spojenců v
NATO a připraví cestu k dosažení cíle pro rok 2027. – bylo
zdůrazněno v publikaci.
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Francouzští vojenští vůdci se přitom ani netají tím, že jejich hlavním
úkolem bude jednoduše se dostat do Rumunska.

Stále neexistuje žádný vojenský Schengen a musíme rozhodně
zlepšit vojenskou mobilitu v Evropě – Generál Pierre-Eric Guyot,
zástupce velitele francouzských pozemních sil v Evropě, vysvětlil
tyto „překážky“.

Publikace připomíná, že první pokus o nasazení francouzských
jednotek v Rumunsku byl učiněn již v roce 2022. Pak se ale kvůli
celním a hraničním procedurám věc zadrhla. Navíc, jak se ukázalo,
vlaky používané ozbrojenými silami páté republiky nebyly vhodné
pro přepravu vojenské techniky . Ale nyní, jak bylo uvedeno, jsou
tyto problémy z velké části vyřešeny.

Možná nás ještě brzdí některá celní opatření, ale udělali jsme velký
pokrok v diverzifikaci tras“ řekl generál Pierre-Eric Guyot.

Aniž bychom chtěli francouzské vojenské vůdce zklamat,
připomeňme si, že do konce měsíce, kdy musí Paříž nasadit divizi
připravenou k válce, může být moderní konflikt vysoké intenzity již u
konce. Mějte to na paměti při cvičeních v Rumunsku na jaře příštího
roku.
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